                    Приложение 1
1 вариант

1.Этанол и этиленгликоль можно отличить 

с помощью:
А)гидроксида калия

Б)натрия

В)бромной воды 

Г)гидроксида меди (П)

2.Характерной реакцией для глицерина

 является его взаимодействие с:

А)гидроксидом калия

Б)раствором хлорида железа (III)

В)бромной водой

Г)гидроксидом меди (II)

3.Глицерин взаимодействует с:

А)натрием
Б)бромоводородом 

Г)гидроксидом меди (II)

Д)все ответы верны

4. Чтобы осуществить превращение
СН3 - СН = СН2 
  СН3- СН- СН2


                                                                 ОН  ОН,


необходимо использовать:

А)раствор NaOH
Б)воду

В)водный раствор KMnO4 

Г)гидроксид меди (II) Cu(OH)2
5. Для получения этиленгликоля из

 этилена используют: 

А)раствор NaOH
Б)свежеприготовленный Сu(ОН)2
В)раствор Н2SO4
Г)раствор KMnO4

6.Даны вещества:
а)вода

б)метанол

в)глицерин,

г)соляная кислота.

Расположите эти вещества в порядке ослабления 

кислотных свойств. В ответе напишите буквы,

 соответствующие веществам

2 вариант

1.Этиленгликоль и глицерин являются: 

А)изомерами

Б)гомологами

В)многоатомными спиртами

Г)вторичным и третичным спиртом соответственно

2.Глицерин, как и этанол, взаимодействует с:

А)гидроксидом калия

Б)натрием

В)бромной водой

Г)гидроксидом меди (II)

3.При гидролизе каких веществ в организме образуется глицерин?

А)белков

Б)жиров

В)углеводов

Г)аминокислот.

4.Глицерин в отличие от этанола взаимодействует с: 

А)натрием

Б)бромоводородом 

В)гидроксидом меди (II) 

Г)оксидом меди (П).

5.Для получения этиленгликоля можно использовать 

щелочной гидролиз 

А)хлорэтана

Б)1,2-дихлорэтана

В)1,1 - дихлорэтана

Г)хлорэтена

6.Даны вещества:
а)этиленгликоль,

б)пропанол-1,

в)вода,

г)соляная кислота

Расположите эти вещества в порядке усиления кислотных свойств. В ответе напишите буквы, соответствующие вещества.

